

Момент рождения Иисуса.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Момент рождения Иисуса.

Серия: Рождение Иисуса.

Галатам 4:4: *«Но когда пришла полнота времени, Бог послал Сына своего, соделанного от женщины, соделанного под законом.»*

Маленький мальчик пришёл домой из воскресной школы. Он был очень возбуждён, потому что узнал о волхвах, которые принесли подарки ребёнку Иисусу. В восхищении он сказал своей маме: *«Я узнал сегодня в воскресной школе о первом Рождестве. Там не было Деда Мороза, но были волхвы, которые пришли и принести подарки маленькому Иисусу. И Санты не было там, потому что им не нужен был его большой прожектор с неба, чтобы найти дорогу.»*

Версия маленького мальчика о рождении Иисуса напоминает мне о том, что у многих действительно нет реального понимания того, что такое Рождество.

Во многих случаях Рождество превратили в жеребьёвку между Дедом Морозом и Иисусом Христом.

Кто-то даже написал так называемую разницу между Иисусом и Дедом Морозом.

Дед Мороз живёт на Северном полюсе, а Иисус живёт повсеместно.

Дед Мороз ездит на санках, а Иисус передвигается по ветру и ходит по воде.

Дед Мороз приходит раз в год, а Иисус всегда готов помочь.

Дед Мороз спускается к вам через дымоход, а Иисус стоит у двери вашего сердца и стучит.

Дед Мороз наполняет твои чулки сладостями, а Иисус восполняет все твои нужды.

Тебе нужно ждать в очереди, пока увидишь Деда Мороза, а Иисус рядом всегда, когда ты произносишь Его имя.

Дед Мороз позволяет вам сидеть у него на коленях, а Иисус держит вас в

Своих руках.

У Деда Мороза огромный живот, а у Иисуса большое сердце полное любви.

У Деда Мороза есть маленькие помощники, которые делают новые игрушки, а Иисус создаёт новые жизни.

Дед Мороз кладёт подарки под вашу ёлку, а Иисус сам является для вас Даром. Он умер за вас на деревянном кресте.

Для многих Рождество — это скорее всего коммерческий вопрос, чем христианский. Я обычно использую несколько недель на то, чтобы обратить ваше внимание на рождение Иисуса.

Сегодня я хочу проповедовать о «Моменте Его рождения.»

1. Его рождение было пророчески предсказано!

Если вы заглянете в Библию, то обнаружите множество пророчеств в **Ветхом Завете**, где сказано о рождении Иисуса. Кто-то сказал, что там есть больше 332 особенных предсказаний о Христе, которые исполнились в **Новом**

Завете. Многие из них имеют дело с рождением Иисуса.

а. Процедура Его рождения была предсказана.

Посмотрите в **Исайя 7:14.**

Это пророчество было дано в **Исайя 7:14:** *«Поэтому сам Господь даст вам знамение; Вот, девственница зачнёт, и родит сына, и назовёт имя его Иммануил.»*

Это пророчество было за 750 лет прежде, чем Иисус был рождён от девственницы.

3. Пророчество было выполнено!

Посмотрите в **Матфея 1:18:** *«Рождение же Иисуса Христа было так: Когда мать его Мария была обручена с Иосифом, прежде чем сошлись они, оказалась она с младенцем от Духа Святого.»*

б. Место Его рождения было предсказано.

Это пророчество написано в **Михея 5:2**: *«А ты, Виф-леем Ефрата, хотя и мал ты между тысячами Иуды, но из тебя выйдет мне тот, который должен быть правителем в Израиле; которого выходы издревле, от вечности.»*

За 700 лет было предсказано, что Иисус будет рождён, и что Он будет рождён в Виф-лееме.

Исполнение этого пророчества мы находим также в **Луки 2:4**: *«И пошёл также Иосиф из Галилеи, из города Назарета, в Иудею, в город Давида, что называется Вифлеем: (потому что он был из дома и родословия Давида:))»*

Стихи 6-7: *«И было так, что пока они были там, завершились дни, чтобы разрешиться ей.*

7- *И она родила своего перворожденного сына, и обернула его в пелёнки, и положила его в ясли: потому что не было им места в гостинице.»*

в. Его Гонения были также

предсказаны в момент рождения.

Сказано в **Иеремии 31:15**: *«Так говорит ГОСПОДЬ; Голос был слышен в Раме, плач, и горькое рыдание; Рахиль, рыдающая за детьми своими, отказывалась утешиться о детях своих, потому что их нет.»*

Это пророчество было исполнено, когда Ирод убил всех детей до 2 лет.

Мы находим исполнение этого пророчества также в **Матфея 2:17-18**: *«Тогда исполнилось то, что было сказано через пророка Иеремию, говорящего,*

18- В Раме был голос слышен, плач, и рыдание, и стенание великое, Рахиль плачет по детям своим, и не хочет утешиться, потому что их нет.»

г. Родословная Его рождения была предсказана.

Есть несколько аспектов о родословной Господа, что были предсказаны.

В Генезис 22:18: *«И в семени*

твоём благословятся все нации земли; потому что ты послушался голоса моего.»

Указано, что Иисус будет семенем от Авраама. Это исполнилось, как мы видим из **Матфея 1:1**: *«Книга рода Иисуса Христа, сына Давида, сына Авраама.»*

Генезис 49:10: *«Не отойдёт скипетр от Иуды, ни законодатель из посреди стоп его, пока не придёт Шило; и к нему будет собрание народа.»*

Сказано, что Иисус придёт из колена Иуды. И это исполнилось, как мы видим в **Луки 3:23-33**: *«И самому Иисусу начало быть около тридцати лет возраста, будучи (как полагали) сыном Иосифа, который был сыном Хелия,*

24- Который был сыном Матфата, который был сыном Левия, который был сыном Мелхия, который был сыном Ианны, который был сыном Иосифа.

25- Который был сыном Маттафии, который был сыном Амоса, который был сыном Наума, который был сыном Есляя, который был сыном Наггея.

26- Который был сыном Маафа, который был сыном Маттафии, который был сыном Семеня, который был сыном Иосифа, который был сыном Иуды.

27- Который был сыном Иоанны, который был сыном Рисы, который был сыном Зоровавеля, который был сыном Салафишля, который был сыном Нирия.

28- Который был сыном Мелхия, который был сыном Аددия, который был сыном Косама, который был сыном Елмодама, который был сыном Ира.

29- Который был сыном Иосии, который был сыном Елиезера, который был сыном Иорима, который был сыном Матфата, который был сыном Левия,

30- Который был сыном Симеона, который был сыном Иуды, который был сыном Иосифа, который был сыном Ионана, который был сыном Елиакима,

31- Который был сыном Мелеая, который был сыном Менана, который был сыном Маттафы, который был сыном Нафана, который был сыном Давида.

32- Который был сыном Иессея, который был сыном Оведа, который был сыном Вооза, который был сыном Салмона, который был сыном Наассона.

33- Который был сыном Аминадава, который был сыном Арама, который был сыном Есрома, который был сыном Фареса, который был сыном Иуды.» Эта нить приводит нас к родословной Иуды.

Исайя 11:1: *«И выйдет отрасль из ствола Иессеева, и Ветвь произрастёт из корней его:»* Указывается, что Иисус также будет рождён от семьи Иессея.

Мы видим также исполнение пророчества в Луки 3:32. Родословная показывает, что Он был из колена Иудина и из семьи Иессея.

Нам известна история Его рождения, о которой было пророчески сказано, а также место Его рождения и о гонении сразу после рождения и Его происхождении.

И это ещё не всё! Всё это служит нам, чтобы напомнить о пророческих предсказаниях.

Представьте себе, что на дальней стенке комнаты висят мишени. Что если мы возьмём десять человек из толпы, у кого нет никакого опыта стрелять из лука, и попросим выстрелить? Затем, чтобы это усложнить, выключим свет. Тогда им придётся стрелять в полной темноте.

Мы говорим каждому из них, чтобы они выстрелили в центр мишени, и эти 10 человек стараются выстрелить из своего лука. Мы слышим, как стрелы летят по воздуху, потом включаем свет и обнаруживаем, что все десять стрел

попали прямо в цель. Каждый скажет, что это чудо!

Такова точность всех пророчеств об Иисусе. Все они даны сотни лет до того, когда всё произошло, и ничего не было упущено.

Некто привёл интересные вычисления того, как эти пророчества могли быть использованы в отношении Господа Иисуса со всей точностью.

Штат Техас покрывает 267,339,000 квадратных миль. Представьте себе, что нужно, чтобы покрыть весь штат серебряными монетами в два фита толщиной. И из всего этого множества серебра нужно найти одну лишь отмеченную серебряную монету. И вот вы просите человека с завязанными глазами найти эту серебрянную помеченную монету.

Возможно, что он и укажет на отмеченную монету, но это один случай к квантиллиону (единица с 17-ю нулями).

Математики скажут, что это похоже

на то, как если бы все 300 пророчеств, связанных с жизнью Господа Иисуса Христа, исполнились в одном человеке.

Когда вы смотрите на момент рождения Господа, вы находите, что и пророческие предсказания и их исполнение имеют штамп сверхестественного и Божественного.

Исполнение этих пророчеств имеет чудесную природу, которая подтверждает мою веру и достоверность Божьего слова. Я верю, что всё, сказанное Богом, исполнится. Это очень укрепляет моё сердце в понимании того, что Божье слово истинно и достойно доверия.

1. Момент Его рождения был пророчески предсказан!

2. Момент Его рождения был исторически упорядочен!

Некто правильно заметил, что история — это «Его история.» Божий перст находится на каждом событии, которое окружает рождение Иисуса. Исторический контекст рождения Иисуса

был указан и упорядочен Богом.

а. Бог выбрал определённый час.

Вернёмся обратно к нашему тексту.

Галатам 4:4: «Но когда пришла полнота времени, Бог послал Сына своего, соделанного от женщины, соделанного под законом.»

Фраза – «полнота времени» ссылается на завершение периода приготовленного Богом времени для искупления. Эта фраза указывает нам, что Иисус Христос пришёл не только в точности, как Бог спланировал, но и точно тогда, когда Бог спланировал.

Если вы берёте во внимание час, когда Иисус должен был родиться, то вы находите, что всё было приготовлено к Его пришествию. Было правильное время и с политической точки зрения. Управляющая сила Рима принесла экономическую и политическую стабильность. Люди могли путешествовать благополучно через всю империю, где были прекрасные дороги,

построенные римлянами.

Было приготовлено правильное время со стороны культуры. Александр Великий утвердил греческую культуру во всём цивилизованном известном мире. Был один общий язык, объединявший многие нации. Языковые и культурные линии передачи информации были открыты для многих. Еврейские писания были переведены на греческий. Это установило свой порядок для проповеди Евангелия.

Время было приготовлено и в духовном аспекте. Религия того времени мерцала, как угасающие угли. У неё было мало привлекательности и помощи для нуждающихся. Многие религиозные лидеры тогда были широко раскредитированы и скандально испорчены.

Можно сказать, что Бог не мог выбрать лучшего времени для рождения Иисуса. Сцена, которая была известна тогдашнему миру, была совершенной.

Но вместе с тем, было что-то очень

важное для понимания. Бог не просто выбрал это время. Он сам приготовил это время.

Мы читаем в Даниила 2:21: *«Он изменяет времена и периоды: Он убирает царей и восстанавливает царей.»*

Даниил утверждает, что Бог контролирует время, события и всё, что происходит в истории. Час рождения Иисуса был у Бога под контролем и избран Богом.

б. Происходившее было под Божественным контролем.

Я хотел бы, чтоб вы посмотрели ближе на описание в Евангелии момента рождения Иисуса. Мы читаем в Луки 1:26: *«По прошествии шести месяцев ангел Гавриил был послан от Бога в город Галилеи, называемый Назарет.»*

Мария и Иосиф жили в Назарете. Если вы помните, пророк говорит, что Иисус должен быть рождён в Виф-лееме.

Когда вы проходите по событиям,

описанным в **Луки 1**, вы находите **стих 36**, где написано, что Елизавета была на шестом месяце беременности, ожидая рождения Иоанна Крестителя. Так мы знаем, что Мария была на третьем месяце беременности.

Приближалось для Марии время, чтобы родить своего ребёнка, но она по-прежнему живёт в Назарете. Но Бог, который контролирует все вещи, упорядочивает её передвижение.

Посмотрите в **Луки 2:1**: *«И пришло в те дни повеление от Кесаря Августа, чтобы все пошли для налогообложения.»*

Закон требовал, чтобы каждый человек вернулся в город, где родился, и заплатил налог. Так как Иосиф был из рода Давидова, он должен был вернуться в Виф-леем, чтобы заплатить свой налог.

Мы читаем в **Луки 2:4**: *«И пошёл также Иосиф из Галилеи, из города Назарета, в Иудею, в город Давида, что называется Вифлеем; (потому что он был из дома и родословной Давида.)»*

У них не было никакого выбора. Беременна жена или нет, но Иосиф должен был идти в Вифлеем.

Думаете, что Кесарь Август в одно утро проснулся и сказал, что собирается поднять налоги? Конечно, нет! Бог положил это на его сердце! Почему? Потому что Он упорядочил все эти вещи, чтобы Иисус родился, как сказали пророки.

Мы читаем в Луки 2:6: *«И было так, что, пока они были там, завершились дни, чтобы разрешиться ей.»*

1. Час Его рождения был избран Богом.

2. Также этот час был Божественным образом проконтролирован.

3. Иисуса рождение было исторически упорядочено.

Я уже говорил ранее, что исполнение всех этих пророчеств о Его рождении подтверждает мою веру в

Божье обещание. Когда я смотрю на то, как Бог контролирует события, окружающие рождение Иисуса, я уверен в Божьем провидении. Это очень укрепляет моё сердце, и я знаю, что нахожусь в Божьих руках, так как все вещи под Его контролем.

1. Момент рождения был пророчески объявлен!

2. Момент Его рождения был исторически упорядочен!

3. Момент Его рождения был лично обожаем!

Если что-то и должно было произойти в сердцах людей, так это – восхищение. Бог послал своего Сына Спасителем миру. Воплощение Иисуса Христа должно вызывать наше восхищение!

Сцена, окружающая Его рождение, полна восхищённых сердец.

а. Мы видим славословие пастухов.

Лука 2: здесь описание действий

пастухов.

В **Луки 2:8** сказано, что они пребывали на полях в ночную стражу у стада своего.

Важно понимать, что эти пастухи были не просто пастухами, а их стада - не просто стадами. Эти пастухи должны были наблюдать за овцами, которые станут затем частью жертвоприношений в храме. Они наблюдали за овцами, которые представляют Агнца, готового взять на себя грех мира. Эти пастухи открывают нам вечную жертву, которая должна прийти.

Как они отреагировали на эту новость?

Мы читаем в **Луки 2:20**: *«И возвратились пастухи, славя и хваля Бога за всё то, что они услышали и увидели, как им сказано было.»*

Как и пастухи, каждый верующий должен быть наполнен славословием, что Иисус родился!

б. Сказано о подарках мудрецов.

Посмотрите в **Матфея 2:11**: *«И когда вошли в дом, они увидели младенца с Марией, матерью его, и пали, и поклонялись: и когда открыли сокровища свои, они преподнесли ему дары; золото, ладан и мирру.»*

Мы читаем описание мудрецов и даров, которые они принесли Иисусу.

Каждый из даров символизировал определённую истину, открытую в служении Иисуса Христа.

Золото — это дар, который присваивался царю. Они признавали Его за Царя Царей.

Ладан — это дар, который говорил о молитве и славословии, возносимыми Богу. Они признавали Его как единственного Божьего Сына, к которому направлены наши молитвы и славословие.

Мирро — это дар, который был использован для погребения. Они признавали, что Он пришёл, чтобы умереть за грехи всего мира.

Мысль о том, что Бог отдал своего

Сына за нас, поглощает всё наше внимание и вызывает желание служить Ему.

в. Провозглашение ангелов.

Ангелы явились пастухам и сделали прекрасное заявление. Мы читаем в Луки 2:11: *«Ибо родился вам сегодня в городе Давида Спаситель, который есть Христос Господь.»*

Не было более великой новости, чем провозглашение о том, что рождён Спаситель.

Однажды я читал историю о Джоне Калахана, живущем в Нью-Йорке. Он провёл какое-то время в Джульет-тюрьме. В один день, когда он был выпущен, он сильно напился. Он посетил бар и там ударил одного человека. Таким образом он снова оказался за решёткой.

Пришёл день, когда он связался с миссией по реабилитации. Там он услышал историю об Иисусе Христе и принял Иисуса как своего личного Спасителя. Но было что-то, что

беспокоило его. Он имел четыре фотографии из галереи Рогу. Три из них были из полиции Чикаго, но не было ни одной из Джульет-тюрьмы. Он не смог её получить.

Однажды вечером он разговаривал в санатории Баттел Крика с Гарри Монро. Среди прочих людей находился губернатор штата Иллинойс. В ту ночь Джон Калахан рассказал историю своей жизни и то, как он получил три фотографии. А также рассказал о той, что осталась в Джульет-тюрьме.

Когда он закончил говорить, к нему подошёл губернатор Иллинойса. Он вытер слёзы и сказал: *«Мистер Калахан, я посмотрю, что можно для вас сделать.»*

Через несколько дней Джон Калахан получил письмо от губернатора. Правитель написал, что ему доставляет огромное удовольствие приложить к письму фотографию из тюрьмы Джульет. Также он сообщил, что все его записи о преступлениях были уничтожены.

Как и у ангелов, у меня есть добрая
весть для вас! Когда Иисус спасает вас,
Он прощает вас и очищает все записи о
ваших преступлениях и грехах.

Друг, вот в чём суть Рождества!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ
через Иисуса Христа, Господа
нашего.» Римлянам 6:23**

Вот простой план, как вам принять этот
БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты
получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать
ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного
грешника. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого
праведного, нет, ни одного»
Римлянам 3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт
того, что вы должны заплатить за ваши

грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть»

Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».

Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая».

Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас».

Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник,

виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.